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1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 29 
MAART 2022
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Financien

2. TOETREDEN TOT PENSIOENFONDS OFP PROLOCUS ALS NIEUWE 2DE PENSIOENPIJLER 
VOOR LOKALE BESTUREN
Kennis genomen wordt van en ingestemd wordt met

• de beheersovereenkomst en het financieringsplan ( algemeen luik en luik VVSG) 
via de toetredingsakte  van OFP PROLOCUS

• het kaderreglement (aangepaste versie maar 2022) en het bijzonder 
pensioenreglement (aangevuld met keuzes m.b.t. steprate en MIPS).

Kennis wordt genomen van de verklaring inzake beleggingsbeginselen (SIP) (algemeen 
luik en luik VVSG) en de statuten.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Openbare werken

3. OMGEVINGSAANLEG WAALMEERS/AANLEG FIETSSTALLING. GOEDKEUREN 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Omgevingsaanleg Waalmeers/aanleg fietsenstalling” 
goed.
De raming bedraagt 103.272,14 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

4. AANLEG MOBIPUNT EN AFBRAAK MELODIE. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Aanleg mobipunt en afbraak Melodie” goed.
De raming bedraagt 83.162,70 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. GOEDKEUREN RAAMOVEREENKOMST VOOR ELEKTRISCHE EN INGEKANTELDE 
DEELWAGENS IN ZULTE
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Raamovereenkomst voor elektrische en ingekantelde 
deelwagens in Zulte” goed.
De raming bedraagt 97.166,33 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Patrimonium

6. GOEDKEUREN DOSSIER GASELWEST BETREFFENDE HET ONDERGRONDS BRENGEN 
VAN LS- EN OV NETTEN IN DE KOEKOEKSTRAAT (TUSSEN HUISNUMMERS 45 EN 58)
De gemeenteraad gaat akkoord met de offerte voor het ondergronds brengen van de 
LS- en OV netten in de Koekoekstraat (tussen huisnummers 45 en 58) te Zulte volgens 
de kostenraming van 23.002,06 euro (incl. BTW) voor de laagspanning en 522,14 Euro 
(incl. BTW) voor de openbare verlichting.



Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

7. VERDELING STEMRECHTEN WOONMAATSCHAPPIJ
Aan de minister van Wonen wordt geadviseerd om de onderlinge verdeling van de 
stemrechten rekening te houden met onderstaande criteria en hun gewicht

• met het aantal sociale huurwoningen in de gemeenten (voor 50/100ste);
• met het aantal huishoudens (voor 50/100ste) .
• Elk lokaal bestuur uit het werkingsgebied moet een minimum worden 

gegarandeerd van 5% in de verdeling van de stemrechten die aan die 11 lokale 
besturen worden toegekend in de statuten van de te vormen 
woonmaatschappij.

Het advies uitgebracht bij gemeenteraadsbesluit d.d. 26 oktober 2021 wordt in 
bovenvermelde zin aangepast/aangevuld.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Sport

8. GOEDKEUREN VAN JAARREKENING EN JAARVERSLAG 2021, PROGRAMMA EN 
BEGROTING 2022 VAN DE INTERLOKALE VERENIGING BURENSPORTDIENST 
LEIESTREEK
De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2020 en het bijhorend jaarverslag van de 
Interlokale Vereniging Burensportdienst Leiestreek goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

9. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VOOR DE ALGEMENE 
VERGADERING VAN ZEFIER OP 9 JUNI 2022
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van Zefier die plaatsvindt op 9 juni 2022 worden goedgekeurd.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

10. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. 
ONVEILIGE VERKEERSSITUATIE IN MACHELEN IN DE KRUISHOUTEMSTRAAT TER 
HOOGTE VAN DE OVERWEG

11. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID FAUVE TACK I.V.M. 
PROBLEMEN OPENBARE VERLICHTING N43

12. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
PROBLEMEN OPENBARE VERLICHTING N43

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VRAAG NAAR ZITBANK T.H.V. STANDBEELD DORPSSTRAAT

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. 
ONDERTEKENEN CHARTER ZORGNETWERK BINNEN PROJECT STERRENKINDEREN

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
PUBLIEKE BARBECUES

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
FYSIEKE ZITDAG FOD FINANCIËN

17. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. REFLECTERENDE 
HUISNUMMERS

18. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. KAPPEN BOMEN KASTEEL 
TE LAKE
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